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MMaaggyyaarr--kkíínnaaii  kköözzööss  vváállllaallaatt  aa  

vvaarrrróóggéépp  kkeerreesskkeeddeelleemmbbeenn  
 

Budapesten nyitott euró-
pai kereskedelmi és oktatási 
központot a kínai Hikari var-
rógépgyár. Az újonnan alapí-
tott Hikari–Beo Európa Kft. 
2012. november 5-én nyitotta 
meg kereskedelmi és oktatási 
központját, ahol a megnyitót 
követő napokban elméleti és 

gyakorlati képzéseket és elő-

adásokat tartottak varrógép-
műszerészek, varrodai gyár-
tás- és munkaszervezéssel fog-
lalkozó szakemberek számára.  

A két alapító, a Hikari 
(Shanghai) Precise Machinery 
Science&Technology Co. Ltd. 
és a Beo Kft. egyaránt húsz 
éves múltra tekint vissza. 
Együttműködési megállapodá-
sukat, amelyet egy négy éves 
üzleti kapcsolat előzött meg, 
ez év májusában kötötték meg hivatalosan, ennek 
eredményeként nyílt meg most a rákospalotai bemuta-
tóterem és oktatási bázis. A szokásos kereskedelmi és 
szerviz tevékenység mellett terveik szerint itt minden év 
áprilisában és októberében képzéseket tartanak majd a 
ruhaipar szakemberei számára. 

Az eredetileg Tajvanon alapított, majd Kínába át-
költöztetett Hikari varrógépgyár Kína negyedik legna-
gyobb varrógépgyára. Igen nagy gondot fordít a kuta-

tásra és fejlesztésre, aminek 
eredményeként nagyon magas 
minőségi színvonalú gépeket 
gyárt, amelyek versenyképe-
sek más neves varrógépgyárak 
termékeivel szemben. Termé-
kei egy- és kéttűs hurokölté-
sű, valamint közvetlen motor-
hajtású overlock varrógépek, 

azaz azok, amelyekre a varro-

dáknak általában a legna-
gyobb számban van szüksé-
gük. Érdemes megjegyezni, 
hogy a Hikari volt az első var-
rógépgyár, amely 2009-ben 
először jelent meg számító-
géppel vezérelt közvetlen haj-
tással rendelkező gépekkel. 
Gépeit, amelyeket a sanghaji 
egyetemmel közösen kifejlesz-
tett számítógép-vezérléssel lát 
el, általában a jelentős ener-

gia-megtakarítást és a hatékony munkavégzést ered-
ményező megoldások jellemzik. 

A cég 2009 óta van jelen az európai piacon, épp a 
Beo Kft.-vel való együttműködése eredményeképpen. 
Azóta 500 varrógépet helyezett üzembe hazánkban. A 
most megkötött megállapodás szerint ez a budapesti 
központ egyúttal az európai központi képviselet szere-
pét is betölti. 

L.K. 

 

 
A kereskedelmi és oktatási központ hivatalos 

megnyitásaként Beofsics György és Peter Zhou 
átvágják a szalagot 


